Liebe Schülerin, lieber Schüler,
 
suchst du noch einen spannenden und ausgezeichneten Ausbildungsbetrieb, den du im Rahmen eines spannenden, eintägigen Programmes kennenlernen willst?
Nach zwei Jahren Pause und einer digitalen Ausrichtung im vergangenen Jahr ist es am Donnerstag, 27. April, wieder soweit: Wir, der Flughafen München, beteiligen uns 2023 wieder live am Girls’ und Boys’Day.
Bei der beliebten, deutschlandweiten Veranstaltung haben Schülerinnen die Gelegenheit, in (noch) überwiegend männlich besetzte Berufe zu schnuppern. Genau umgekehrt ist es bei den Berufen, die im Rahmen des Boys’Day ausgeschrieben werden.
So ist es auch bei einigen Ausbildungsberufen aus dem Flughafen-Konzern, die wir deswegen im Rahmen des Aktionstages heuer wieder vorstellen möchten.
Unsere Girls’Day-Berufe:
· Mechatronikerin
· Fachinformatikerin für Systemintegration
· Fachkraft für Lagerlogistik
· Fachkraft für Schutz und Sicherheit
· Werkfeuerwehrfrau
Unsere Boys’Day-Berufe:
· Kaufmann für Büromanagement
· Servicekaufmann im Luftverkehr
Die Anmeldung für alle Berufe erfolgt ausschließlich online über den Berufe-Radar auf der jeweiligen Homepage: www.girls-day.de bzw. www.boys-day.de.
Bei den Männer-Berufen war die Nachfrage zuletzt sehr groß und sie sind derzeit gerade ausgebucht. Ein kleiner Tipp, falls du unbedingt diesen Beruf kennenlernen magst: schaue doch regelmäßig auf der Homepage vorbei. Es gibt immer wieder vereinzelte Stornierungen 
Wir freuen uns, dich am 27. April am Münchener Flughafen begrüßen zu dürfen!
 
Liebe Grüße und ein schönes Wochenende
Markus Ostermaier im Namen des Organisationsteams
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